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              Provozní řád jídelny – výdejny

Na základě ustanovení paragrafu 30 zákona 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v patném znění, vydávám jako ředitelka školy tuto směrnici.
                                                         
Stravování je zabezpečováno společností Gastro temar s.r.o., která disponuje oprávněním k přípravě jídel pro předškolní děti. Výroba jídel je zde pod pravidelnou kontrolou hygienické stanice a je v souladu s vyhláškou č. 107/2005 Sb o školním a předškolním stravování a vyhláškou č.137/2004 Sb. o hygienických požadavcích na stravovací služby.
Každý den je přivážena strava v transportních termoboxech. Stravu přebírá zaměstnanec MŠ a neprodleně ukládá do horké lázně ve výdejně, aby neklesla předepsaná teplota pod 60 C.  Potrava se sleduje denně vizuálně a pomocí teploměru a o stavu se vede zápis na průvodku. Dle průvodky jsou pokrmy ihned zkontrolovány. Studené pokrmy se okamžitě ukládají do lednice, kde teplota nesmí překročit 8 C. Studené pokrmy se vydávají nejdéle do 24.h od dodávky. Před výdejem teplého pokrmu je zkontrolována jeho teplota. Zaměstnanec připraví pokrm na talíře (misky) a kolegyně roznáší dětem připravené jídlo. Použité nádobí starší děti odnáší na odkládací vozík. Zaměstnanec naskládá nádobí do myčky a kuchyň umyje mycím prostředkem. Termoporty myje dodavatel stravy. 
Všichni zaměstnanci dodržují pravidla pro manipulaci se stravou – ruce bez prstenů, hodinek, nenalakované nehty, důkladné mytí rukou, sepnuté dlouhé vlasy. Používání pracovního pláště a jednorázových rukavic při kontaktu s potravou.
Zaměstnanci jsou pravidelně proškolováni firmou Smith Com., s.r.o.


1. Práva a povinnosti dětí 
Dítě má právo na školní stravování. Je-li v době podávání jídla ve škole, stravuje se vždy. Pitný režim dětí je dodržován denně přísunem tekutin na třídách i při pobytu na zahradě. Děti se stravují ve své třídě. Dohled nad bezpečností a ochranou zdraví dětí v době podávání stravy vykonávají učitelky MŠ.
2. Platba stravného
Bezhotovostně na číslo účtu školy společně s úplatou za školné. Převodem z běžného účtu vždy na začátku měsíce. Cena stravného je 105,- Kč/den (přesnídávka, oběd, svačina, pitný režim). 
3. Přihlášení a odhlášení ze stravování
Ústně u paní učitelky den předem nebo telefonicky (SMS) nebo emailem v daný den nejpozději do 8:30.
4. Bezpečnost a ochrana dětí
Děti se stravují ve svých třídách. Dohled nad bezpečností a ochranou zdraví dětí v době podávání stravy vykonávají učitelky MŠ. Děti jsou vedeny k dodržování zásad slušného chování při stravování (ohleduplnost, dodržování hygienických a společenských pravidel při stolování).
5. Zacházení s majetkem
Za škodu, kterou způsobí strávník úmyslně, bude požadována náhrada.




Tento řád nabývá účinnost od 1.9.2022
Aktualizace: 26.8.2024	

		              
Tereza Šnebergerová
Ředitelka MŠ Včelka
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